
P e s q u i s a  |  B o a  V i s t a
A pesquisa contou com a opinião de pouco mais de 800 representantes de variados setores do comércio, indústria e

serviços nacionais, considerando margem de erro de 3,5 pontos percentuais e grau de confiança de 95%
¹Faturamento Total Anual

Natal e Fim de Ano 2019
Sondagem com Empresários

O fim de ano está chegando, conheça um pouco sobre a perspectiva de venda dos empresários e os

preparativos para as festas
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menos de 1% 1% a 5% 5% a 10% > 10%

85%
dos respondentes representam o

setor de Comércio e/ou Serviços

5 em cada 6
empresários

confiam que as

vendas serão iguais

ou maiores este ano

51%
acreditam que

as vendas

aumentarão

24% contratarão mais
mão de obra

42%
para os mais otimistas o
valor sobe para 

para 63%  dos empresários o Natal e as festas

de f im de ano representa até

de seu faturamento anual 10%

Estratégias para aumento de vendas

54% facilitar pagamento

11% oferecer promoções

35% conceder descontos

Comércio Eletrônico

possuem site próprio

56%

37% das empresas entrevistadas
realizam negócios pela internet

92% vendem pela internet

7 em cada 9

faturam¹ até
50% com o

e-commerce

possuem cadastro em
alguma rede social

69%
41% Facebook

29% Instagram

12% LinkedIn


